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PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 12/2018

ZÓZIMO JOSERINO DEMÉTRIO, vereador da Bancada do PTB, vem apresentar as Vossas Excelências reiteração de Pedido de Informação, considerando ser de suma importância para esclarecimento de fatos ocorridos envolvendo a utilização de bens e serviços públicos para a execução.
Salienta que o pedido de informação foi o de nº 020/2017, feito em 05 de dezembro de 2017, tendo transcorrido 07 (sete) meses, e até o presente momento não se obteve qualquer manifestação de resposta por parte do detentor das informações.
Assim, vem novamente fazer o pedido para que o Executivo Municipal encaminhe a esta Casa Legislativa, resposta sobre a ambulância de propriedade deste município, qual estava prestando serviço (atendimento) nos dias 02 e 03 de dezembro/2017, no Rodeio crioulo realizado no município de Salto do Jacuí/RS, sendo o que se requer:
a) Cópia da caderneta do veículo com justificativa de sua utilização;
b) Quais foram os motivos que levaram esta municipalidade a disponibilizar este veículo para ser usado neste evento;
c) Relação completa dos servidores municipais que se deslocaram para realizar os atendimentos;
d) Quais foram os custos e despesas despendidas, detalhadamente.
Como é de conhecimento de todos, desnecessária seria realizar tal reiteração, quando poderia se utilizar de mecanismos mais práticos, como o da responsabilização politico-administrativa que dispõe o Decreto 201, de 27 de fevereiro de 1967, art. 4º, Inciso III. Contudo, prezando pela harmonia entre os poderes reitera o pedido.
Peço aprovação pelos nobres colegas, para juntos defendermos os interesses sociais do nosso município, visando seu desenvolvimento.
 Maiores Justificativas serão feitas em plenário.


Jacuizinho, 08 de agosto de 2018.


Zozimo Joserino Demétrio
Vereador do PTB
