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ALTERA AS DATAS PREVISTAS PARA REALIZAÇÃO DE SESSÕES PLENÁRIAS ORDINÁRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JACUIZINHO, NO MÊS DE DEZEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JACUIZINHO, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelos art. 30, IV da Lei Orgânica Municipal e, no Art. 32 do Regimento Interno, faz saber que o Plenário da Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Resolução Legislativa:
Art. 1º É alterada as datas das Sessões Plenárias Ordinárias da Câmara Municipal de Vereadores de Jacuizinho, do mês de Dezembro de 2018.
Parágrafo único – As quatro sessões ordinárias do mês de dezembro de 2018 serão realizadas nos dias: 03 de dezembro – Segunda-feira; 10 de dezembro – segunda-feira; 17 de dezembro – segunda feira; e: 20 de dezembro – quinta-feira, sempre com inicio às 19 horas.
Art. 2º A presente Resolução Legislativa entra em vigor na data de sua publicação e, serão extintos os seus efeitos em 31 de dezembro de 2018.
Gabinete da Mesa Diretora da Câmara de Vereadores de Jacuizinho, em 06 de dezembro de 2018.

Ver. Zozimo Joserino Demétrio
Presidente
