EDITAL Nº 18/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 21.06.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:


ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 16/2021 
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Discussão e votação do Projeto de Lei n° 026/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o Quadriênio 2022 – 2025 e dá outras providências.  
Discussão e votação do Projeto de Lei n° 030/2021 - Autoriza a abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2021, no valor de R$ 50.000,00, e dá outras providências.
Apresentação do Projeto de Lei nº 031/2021 Institui os feriados no Município de Jacuizinho e dá outras providências. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 032/2021 Autoriza o executivo Municipal abrir crédito adicional suplementa no Orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 658.000,00, e dá outras providências. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 033/2021 Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no orçamento Municipal de 2021 no valor total de R$. 115.000,00, e dá outras providências. 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO
Leitura do Pedido de Indicação nº 54/2021 - INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Saúde veja possibilidade de disponibilizar uma Vam,  para transporte de doadores de sangue voluntários até o hemocentro de Cruz Alta, previamente agendados – Vereador Fábio R. Mocelin – PP. 
Leitura do Pedido de Indicação nº 55/2021 - O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras faça a construção o de uma guarita na comunidade do Rincão dos Costas, parada, onde embarca o aluno Breno, mais precisamente na estrada que dá acesso a propriedade do Sr. Leonel – Vereador Josué Oliveira dos santos – PSB. 
Leitura do Pedido de Indicação nº 56/2021 - O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Administração juntamente com a Secretaria da Saúde, veja uma forma de uma ajuda de custo para pacientes e acompanhantes que tem consultas e exames de rotinas em outros municípios, que necessitam pernoitar nestes locais. Vereador Josué Oliveira dos Santos – PPS. 
Leitura do Pedido de Providência nº 07/2021 - Que a secretaria de obras providencie a colocação de tubulação próximo a residência do senhor Ezequias Batista (seu Deca) na localidade do novo Horizonte banco da terra. Vereador Paulo C. da Silva e vereadora  Marisane de Matos Brandão – PDT.  
[bookmark: _Hlk73033904]Leitura do Pedido de Providência nº 08/2021 O Vereador vem na forma regimental, solicitar que a Secretaria competente, faça uma entrada em frente ao Mercado e Lancheria D´Gust, sendo que os proprietários querem fazer uma rampa de difícil acesso para melhor atender seus clientes – Vereador Josué Oliveira dos Santos – PPS. 

                                      
                                                                                              Jacuizinho, 18 de junho de 2021.



Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
