EDITAL Nº 20/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 05.07.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 18/2021 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Apresentação do Projeto de Lei n° 034/2021- Autoriza o Executivo Municipal abrir credito adicional suplementar no orçamento Municipal de 2021, no valor de R$. 345.000,00, e dá outras providências. 
 
Apresentação do Projeto de Lei n° 035/2021- Autoriza o Executivo Municipal efetuar Permuta de Professora com o Município de Espumoso e dá outras providências.  

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO

Apresentação e votação do Projeto de Moção nº 003/2021 

Leitura da Indicação Nº. 059/2021 - indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que veja a possibilidade da Contratação de mais um Odontólogo (Ver. Tobias de Brum – PDT.)

Leitura da Indicação nº 60/2021 - indicam ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a contratação de uma empresa para verificação do adicional de insalubridade aos servidores do município de Jacuizinho – Vereadores Alencar Teleken – MDB e Daniela Moraes – PP.     
Leitura da Indicação n° 061/2021 - A Vereadora Daniela Moraes INDICA, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Saúde que disponibilize mais opções de anticoncepcionais para distribuição gratuita – vereadora Daniela Moraes PP.
[bookmark: _GoBack]Leitura da Indicação nº 062/2021 - A Vereadora Daniela Moraes INDICA, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Agricultura que realize campanha de incentivo à vacinação do rebanho conta a raiva – vereadora Daniela Moraes PP. 
                                                                                       
  Jacuizinho, 02 de julho de 2021.


Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
