EDITAL Nº 25/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 09.08.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 23/2021 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO

Discussão e votação de Lei n° 039/2021 – Altera os requisitos de provimento do cargo em comissão denominado de Assessor Especial criado pila Lei nº 754/12; dá nova redação ao inciso III, do art. 4º, dessa lei; dá outras providências.  ( Projeto com vista ao Vereador Tobias de Brum) 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 040/2021 Autoriza o Município de Jacuizinho ingressar no consórcio intermunicipal do vale do Jacuí e a firmar o protocolo de intenções e o contrato de consórcio público.   

Apresentação do Projeto de Lei nº 041/2021 Autoriza o Poder Executivo Municipal auxiliar no pagamento das despesas de execução de obra de rede de Energia de Distribuição de Energia Elétrica no interior do município, e dá outras providências. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 043/2021 Autoriza o Executivo Municipal abrir credito adicional especial no orçamento municipal de 2021 no valor de R$. 23.214,00 e da outras providências.  

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO

Leitura da Indicação nº 73/2021 – O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras faça a construção de um quebra-molas próximo a entrada do acesso a Cotriel recebimento de grãos.

Leitura da Indicação nº 74/2021 - O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras realize reparos na estrada que da acesso a residência do Sr. Paulo Sergio Camargo de Campos, na localidade da borboleta. 
Leitura da Indicação nº 75/2021 - O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras veja em que situação se encontra o bueiro que foi construído em frente a propriedade do Sr. Julio Esperafico, na comunidade da oralina, pois o mesmo entrou em contato, relatando que o trabalho não tinha sido realizado da forma que deveria. 
Leitura da Indicação nº 76/2021 - O Vereador Josué Oliveira dos Santos INDICA, na forma regimental, que a Secretaria da Agricultura, agilize a entrega dos adubos para os agricultores selecionados, pois está se aproximando a época do plantio e o adubo ainda não foi distribuído. 
Leitura da Indicação nº 77/2021 - O Vereador Nercindo Lasch INDICA, na forma regimental, que a Administração Municipal, veja a possibilidade da troca da cobertura do salão Nicolau Schneider,
 na localidade do quadradinho. 



                                                                                       Jacuizinho, 06 de agosto de 2021.


Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
