EDITAL Nº 29/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 13.09.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 27/2021 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 45/2021 Altera as atribuições do cargo de Biólogo constantes do inciso I, do artigo 3º da lei Municipal nº 850/13, e dá outras providências. Projeto encontra-se com pedido de vista da Vereadora Schaiane da Silva.   

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 042/2021 Dispõe sobre as diretrizes orçamentarias para o exercício financeiro de 2022. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 047/2021 Autoriza o executivo municipal abrir credito adicional suplementar no orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 200.000,00, e dá outras providências. 

Apresentação do Projeto de Lei nº 048/2021 autoriza o executivo municipal abrir credito adicional suplementar no orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 200.000,00, e dá outras providências. 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

Apresentação do Projeto de Lei nº 002/2021 Institui o projeto "VEREADOR IDOSO POR UM DIA" no município de Jacuizinho/RS, a ser realizado no âmbito da Câmara de Vereadores, estabelece normas para sua realização e dá outras providências.


[bookmark: _Hlk79408615]Leitura da Indicação nº 92/2021 - O Vereador Tobias Roges de Brum INDICA, na forma regimental, a Secretaria de obras para que realize a reforma da ponte próximo as residências dos Senhores Regis e Flori.  
Leitura da Indicação nº 93/2021 - O Vereador Tobias Roges de Brum INDICA, na forma regimental, a Secretaria de Obras que seja construído um quebra-molas em frente à residência do Sr. Omero na Linha Pereira.  
Leitura da Indicação nº 94/2021 - O Vereador Fábio Ricardo Mocelin INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras faça uma área ao lado da casa mortuária plantando árvores, grama e colocando bancos para as pessoas poderem descansar em dias de velório.   
Leitura da Indicação nº 95/2021 - O Vereador Fábio Ricardo Mocelin e a Vereadora Schaiane da Silva INDICAM, na forma regimental, que a Secretaria de Educação providencie a colocação de redes para a pratica de voleibol no Ginásio Municipal João Malaquias Castilho Fiuza.  



                                                                                       Jacuizinho, 10 de setembro de 2021.


Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
