EDITAL Nº 30/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 21.09.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 28/2021 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO


Discussão e votação do Projeto de Lei nº 047/2021 Autoriza o executivo municipal abrir credito adicional suplementar no orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 200.000,00, e dá outras providências. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 048/2021 autoriza o executivo municipal abrir credito adicional suplementar no orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 200.000,00, e dá outras providências. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 49/2021 Autoriza o executivo municipal abrir credito especial no orçamento municipal de 2021, no valor total de R$. 7.200.000,00, e dá outras providências. 
 
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 002/2021 Institui o projeto "VEREADOR IDOSO POR UM DIA" no município de Jacuizinho/RS, a ser realizado no âmbito da Câmara de Vereadores, estabelece normas para sua realização e dá outras providências.


[bookmark: _Hlk79408615]Leitura da Indicação nº 97/2021 - O Vereador Tobias Roges de Brum INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Obras veja a possibilidade da colocação de uma carga de brita na comunidade de Rincão São Luiz, mas que antes do descarregamento seja procurado o Senhor Sidimar Glatt. 
Leitura da Indicação nº 98/2021 - O Vereador INDICA, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que veja a possibilidade da construção de um caminhódromo saindo da frete da prefeitura até o final do asfalto. Vereador Josué Oliveira dos Santos – PSB 
Leitura da Indicação nº 99/2021 - O Vereador INDICA, na forma regimental, que a Secretaria da Saúde veja a possibilidade da responsável pela coleta de exames laboratoriais venha na primeira hora da manhã nos dias definidos pela Secretaria, sendo que a maioria dos exames exige jejum. Vereador Josué Oliveira dos Santos – PSB 

                                                                                       Jacuizinho, 17 de setembro de 2021.


Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
