EDITAL Nº 34/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 18.10.2021, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 32/2021 

INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Discussão e votação do Projeto de Lei n° 053/2021 Autoriza a filiação e contribuição do município a associação nacional dos municípios sedes de usinas hidroelétricas e alagados – Amusuh.
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 
[bookmark: _Hlk79408615]Leitura do pedido de indicação n° 109/2021 - A Vereadora INDICA, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal proceda a regulamentação do Imóvel do Cemitério da Comunidade Quilombola, doado pela Sra. Erocilda dos Santos, conhecida como “Dona Fiinha”, bem como o cercamento da área. Marisane de Matos Brandão Vereadora do PDT.
Leitura do pedido de indicação n° 110/2021 - A Vereadora INDICA, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal veja da possibilidade de construção de uma estrutura para instalação de uma caixa d’agua de 3.000l na propriedade do Sr. Ituino da Silva na Comunidade quilombola. Justificativa: A propriedade possui uma caixa d’água que abastece várias famílias em seu entorno. No entanto, além de a caixa ser pequena e insuficiente, sua estrutura está danificada e oferecendo risco de desabamento. Marisane de Matos Brandão Vereadora do PDT


                                                                             
Jacuizinho, 15 de outubro de 2021.


Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
