EDITAL Nº 36/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 03.11.2021, às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 34/2021 
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Não há matéria para apreciação 
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 
[bookmark: _Hlk74563433]Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 03/2021 ESTABELECE NORMAS E CRITÉRIOS PARA A PROMOÇÃO DA ACESSIBILIDADE DAS PESSOAS PORTADORAS DE DEFICIÊNCIA OU COM MOBILIDADE REDUZIDA E IDOSOS NO MUNICÍPIO DE JACUIZINHORS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Apresentação do Pedido de Providência nº 012/2020 O Vereador Paulo Cesar da Silva vem na forma regimental, solicitar a Secretaria de Obras, que seja feito o patrolamento da estrada da localidade do Rincão dos Costas.  Maiores Explicações em Plenário. Paulo C. da Silva - Vereador do PDT.
Apresentação do Pedido de Providência nº 013/2020 O Vereador Paulo Cesar da Silva vem na forma regimental, solicitar a Secretaria de Obras, que seja feito um bueiro em frente à residência do Sr. Beatriz, na comunidade do  Rincão dos Costas.  Maiores Explicações em Plenário. Paulo C. da Silva - Vereador do PDT. 


Jacuizinho, 29 de outubro de 2021.

Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
