EDITAL Nº 37/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 08.11.2021, às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 34/2021 
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 054/2021 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE JACUIZINHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 
APRESENTAÇÃO PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2021. ALTERA OS ARTIGOS 118 E 119 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE JACUIZINHO/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

APRESENTAÇÃO PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 02, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2021. INCLUI O ARTIGO 121-A NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL DE JACUIZINHO/RS PARA ADOTAR NO PROCESSO LEGISLATIVO ORÇAMENTÁRIO MUNICIPAL AS EMENDAS IMPOSITIVAS PREVISTAS NA EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 86, DE 17 DE MARÇO DE 2015, E EMENDA CONSTITUCIONAL Nº 100, DE 26 DE JUNHO DE 2019.



Apresentação do Pedido de Indicação nº Providência nº 111/2021 O Vereador Tobias Roges de Brum INDICA, na forma regimental, para que o Poder Executivo realize um levantamento das ruas que não possuem Energia Elétrica, e seja vista a possibilidade da colocação das mesmas. Maiores Explicações em Plenário. Tobias Roges de Brum - Vereador do PDT.
Apresentação do Pedido de Indicação nº 112/2021 O Vereador INDICA, na forma regimental, que a Secretaria de Saúde veja a possibilidade de fornecer protetor solar para os pequenos agricultores do interior do Município. Maiores Explicações em Plenário. Josué de Oliveira Santos - Vereador do PSB. 


Jacuizinho, 05 de novembro de 2021.

Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
