EDITAL Nº 42/2021

   	A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 13.12.2021, às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA para apreciação das seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 39/2021 
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Discussão e votação do Projeto de Lei nº 56/2021 Autoriza o poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros à ACISJAC – Associação Comercial, Industrial e de Serviços de Jacuizinho, para auxiliar na campanha de Prêmios, e dá outras providências.  
Apresentação do Projeto de Lei nº 060/2021 Autoriza o Poder Executivo Municipal firmar contrato com a Associação de Damas de Caridade, Mantenedora do Hospital de Caridade São Vicente de Paulo, da cidade de Cruz Alta/RS, e dá outras providências. 
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 
[bookmark: _Hlk74563433]Discussão e votação do Projeto De Lei Complementar Do Legislativo Nº 001/2021 – De 22 De Novembro De 2021. Estabelece Normas E Critérios Para A Promoção Da Acessibilidade Das Pessoas Portadoras De Deficiência Ou Com Mobilidade Reduzida E Idosos No Município De Jacuizinho/Rs E Dá Outras Providências.
Apresentação da Indicação nº 114/2021 de autoria dos Vereadores Tobias de Brum - PDT, Marizane de Matos Brandão – PDT, Paulo C. Oliveira da Silva – PDT e Josué de Oliveira Santos - PSB  
Apresentação da Indicação nº 115/2021 de autoria do Vereador Josué Santos de Oliveira – PPS
Apresentação da Indicação nº 116/2021 de autoria do Vereador Josué Santos de Oliveira – PPS

Apresentação da Indicação nº 116/2021 de autoria dos Vereadores Fabio Ricardo Mocelin e Daniela da Silva Moraes – PP. 


Jacuizinho, 10 de dezembro de 2021.

Daniela da Silva Moraes 
Presidente da Câmara de Vereadores. 
