EDITAL Nº 07/2022

   	
A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 28.03.2022, às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á quarta SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA do ano de 2022, para apreciação das seguintes matérias:
ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 06/2022   
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Discussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2022 Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no orçamento Municipal de 2022, no valor total de R$. 75.563,93, e dá outras providências.
Discussão e votação do Projeto Lei nº 014/2022 Autoriza o Executivo Municipal abrir crédito adicional especial no orçamento municipal de 2022, no valor total de R$. 167.538,41, e dá outras providências. 
Discussão e votação do Projeto Lei nº 015/2022 Aumenta o nível de escolaridade como requisito para provimento de cargos efetivos do Executivo Municipal, previstos do quadro de cargos de provimento efetivo da Administração municipal de Jacuizinho constante do art. 3º da Lei Municipal nº 038/2001, com suas alterações posteriores.  
Apresentação do Projeto de Lei nº 016/2022 Institui gratificação de serviço a ser paga aos Servidores do Poder Executivo designados para executar os serviços de natureza administrativa de responsabilidade do Poder Legislativo, e dá outras providências. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 017/2022 Estabelece o calendário de eventos e\oou programação de cultura, tradição, folclore e lazer do Município de Jacuizinho para o ano de 2022, e dá outras providências. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 18/ 2022 Autoriza o município de Jacuizinho integrar a AMPROTABACO – Associação dos Municípios produtores de Tabaco, e dá outras providências.  
Apresentação do projeto de Lei nº 019/2022 Autoriza a contratação de um professor, de um monitor de educação  especial, e de dois monitores de Educação Infantil por excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, e dá outras providências.  
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO
Leitura do pedido de indicação nº 015/2022 Ver. Tobias Roges de Brum – PDT
Leitura do pedido de indicação nº 016/2022 Ver. Tobias, Paulo, Marizane e Josué. – PDT e PSB 
Leitura do pedido de indicação nº 017/2022 Verª. Marizane Brandão – PDT
Leitura do pedido de indicação nº 018/2022 Verª. Marizane Brandão – PDT


                                                                                                   Jacuizinho, 25 de março de 2022.



Schaiane da Silva  
Presidente da Câmara de Vereadores. 
