PROPOSTA DE MOÇÃO DE PESAR 002/2022
A vereadora abaixo subscrita propõe a seguinte MOÇÃO DE PESAR:

MOÇÃO N°002/2022
A CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JACUIZINHO apresenta VOTOS DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento de BERNARDINA FERNANDES GOELZER (DONA NAIDA), ocorrido no último dia 09 de fevereiro de 2021, no Hospital São Vicente de Paulo, na cidade de Passo Fundo/RS.
Dona Naida faleceu aos 103 anos de idade. Nascida no dia 21 de janeiro de 1919, era conhecida como a única mulher Centenária residente no município. 
Nasceu e viveu até seu falecimento neste município, onde constituiu família com seu esposo Ciro Goelzer (in memoriam), tendo cinco filhos, nove netos, 11 bisnetos e 1 tataraneto.
Acompanhou seu esposo nas atividades de agricultura. Foi membro atuante do primeiro clube de mães da cidade, o Clube de Mães Menino Deus. Foi membro atuante da Capela Menino Deus. Também participou ativamente com seu esposo Ciro das atividades tradicionalistas do CTG Sinuelo dos Pagos, desde sua Fundação. 
Durante sua trajetória de vida, foi exemplo de esposa, mãe, cidadã e ser humano; deixando um legado na história de nosso Município a ser observado pelas gerações futuras.
Solidários pelo falecimento, através da presente moção, externamos aos seus familiares e amigos sinceras condolências, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a perda.
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE JACUIZINHO/RS, em 04 de março de 2022.
Schaiane da Silva
Presidente do Legislativo - PP
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