
EDITAL Nº 46/2022

A Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 26.12.2022, às 18:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á quadragésima SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÀRIA do ano de 2022, para apreciação das seguintes matérias:
ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 43/2022   
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Discussão e votação do projeto de Lei nº 072/2022 Autoriza a contratação de Professores e Monitores, por excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, e dá outras providências.   
Apresentação discussão e votação do Projeto de Lei nº 073/2022 Autoriza o pagamento de incentivo financeiro adicional aos Agentes Comunitários de Saúde e dá outras providências. 
Apresentação discussão e votação do Projeto de Lei nº 074/2022 Autoriza a contratação de um Médico por excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto a Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras providências.  
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO 
Apresentação de Contas anuais, aportou nesta casa o Processo de Contas anuais nº 0591-0200/20-4 do Executivo Municipal Volmir Pedro Capitanio e Ricardo Fernando de Oliveira do exercício 2020. O qual foi protocolado com o nº 129/2022.  
Apresentação do Pedido de Indicação nº 081/2022 de iniciativa do Vereador Fábio Ricardo Mocelin -PP. 
Eleição da  Mesa Diretora do Poder Legislativo para o Exercício 2023.

Jacuizinho, 23 de dezembro de 2022.



Schaiane da Silva
Presidente
