MENSAGEM JUSTIFICATIVA
PROJETO DE LEI Nº 074/2022
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORAS E SENHORES VEREADORES:
Anexo a presente Mensagem Justificativa temos a grata honra de estar repassando às mãos de Vossas Excelências, para que seja submetido à superior apreciação desse Poder Legislativo, o Projeto de Lei Nº 074/2022, que Autoriza a Contratação de um Médico por excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto a Secretaria Municipal de Saúde.

A contratação de um Médico Clínico Geral, com carga horária semanal de 04 horas, objetiva substituir parcialmente o profissional da área médica que atuava no Município e que se aposentou.
A contratação desse profissional médico, somado a outra contratação que está sendo efetuada pela Municipalidade de uma médica clínica geral com carga horária semanal de 16 horas, substituirá o profissional médico do Município que se aposentou recentemente e que possuía uma carga horária de 20 horas por semana.   

Tendo em vista que no Quadro de Servidores Efetivos do Município não há funcionários disponíveis para a execução das tarefas à serem executadas pelo contratado, da mesma forma que não existem profissionais médicos aprovados em concurso público aguardando nomeação, a alternativa é a contratação temporária, em caráter excepcional.   
Quando aos demais requisitos dessas contratações, as mesmas constam dos dispositivos do Projeto de Lei anexo.

Por fim, deixamos de anexar o estudo de Impacto Orçamentário-Financeiro, vez que a contratação ora solicitada não importará em gastos adicionais, pois objetiva substituir parcialmente servidor público que aposentou-se. 

Considerando a importância, a necessidade e o interesse público na contratação, e que o contratado deverá iniciar seus trabalhos o mais urgente possível, solicitamos que Vossas Excelências determinem que o presente Projeto de Lei seja apreciado, discutido e votado em REGIME DE URGÊNCIA URGENTÍSSIMA, nos do Regimento Interno dessa Câmara Municipal de Vereadores.

São estas, Senhora Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores, as justificativas ao Projeto de Lei em anexo, no entanto continuamos à inteira disposição de Vossas Excelências, para quaisquer outros esclarecimentos que julgarem necessário.

DINIZ JOSÉ FERNANDES
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