EDITAL Nº 18/2023

	
O Presidente da Câmara Municipal de Jacuizinho/RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 03.07.2023, às 18:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores Victor Hugo Borowski, realizar-se-á décima sétima SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA do ano de 2023, para apreciação das seguintes matérias:
ORDEM DO DIA:
Leitura das correspondências recebidas e enviadas
Votação da Ata 17/2023 Sessão Ordinária   
INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO
Apresentação do Projeto de Lei nº 025/2023 Aumenta a carga horária semanal e o valor do vencimento inicial mensal das duas vagas do cargo de professor de Ensino Fundamental anos se na anos finais educação física junto ao quadro de cargos do magistério público do município de Jacuizinho altera o quadro constante do art. 28 e a redação do “caput” do art. 30 ambos da Lei Municipal número 087 2001 com suas alterações e dá outras providências.
Apresentação do Projeto de Lei nº 026/2023 Aumenta a carga horária semanal e o valor do vencimento inicial mensal do cargo de psicopedagoga junto ao quadro de cargos de provimento efetivo do município altera o quadro constante do art. 3º da Lei Municipal Nº 038/01 e dá outras providências. 
Apresentação do Projeto de Lei nº 027/2023 Autoriza contratação de motorista e serventes por excepcional interesse público para atender necessidade temporária junto ao serviço público municipal, e dá outras providências. 
INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO
Leitura do pedido de Indicação nº 41/2023 Ver. Tobias Roges de Brum – PDT

                                                                                         Jacuizinho, 30 de junho de 2023.


Eliseu Tavares de Matos  
Presidente da Câmara de Vereadores. 
