MENSAGEM JUSTIFICATIVA
PROJETO DE LEI Nº 003/2025
SENHORA PRESIDENTE,

SENHORAS E SENHORES VEREADORES:
A Matéria que estamos repassando às mãos de Vossa Excelência, Senhora Presidente, para ser analisado pelos demais integrantes dessa Casa de Leis, versa sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal vigente, no montante de R$. 238.856,00.

O Crédito Adicional Especial à ser aberto pelo Projeto de Lei em apreço, refere-se a recursos financeiros repassados pela União Federal, através do Ministério das Cidades ao Município de Jacuizinho, decorrentes do Contrato de Repasse Nº 943240/2023/MCIDADES/CAIXA, firmado com a Caixa Econômica Federal no valor de R$. 238.856,00, e destinam-se a execução de obras de pavimentação de ruas da nossa cidade.  
Por outro lado, e conforme já frisado, o suporte para a abertura do crédito adicional especial previsto no Art. 1º desta Matéria, virão do Governo Federal através do Contrato de Repasse supra mencionado. 
São estas, Senhora Presidente, Senhoras e Senhores Vereadores, as justificativas ao Projeto de Lei em anexo, no entanto continuamos à inteira disposição de Vossas Excelências, para quaisquer outros esclarecimentos que julgarem necessário.
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