EDITAL Nº 04/2025

   	Marisane de Matos Brandão, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Jacuizinho-RS, no uso de suas atribuições legais, faz conhecer que no próximo dia 10.03.2025, às 19:00 horas, no Plenário do Poder Legislativo Municipal Victor Hugo Borowski, realizar-se-á Primeira Sessão Legislativa Ordinária do ano de 2025, para apreciação das seguintes matérias:
Ordem Do Dia:
· Leitura das correspondências recebidas e enviadas;
· Votação das Atas 01/2025, 02/2025 e 03/2025, todas das Sessões Extraordinárias
Iniciativa do Poder Executivo
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 007/2025, que Regulamenta o Serviço de Transporte Escolar no Município de Jacuizinho/RS, e dá outras providências;
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 008/2025, que  autoriza o pagamento de Procedimentos Médicos Hospitalares no âmbito do Convênio firmado com o Município de Salto do Jacuí/RS proprietário do Hospital Aderbal Schneider, nos termos da Lei Municipal nº 1254/2021, alterada pela Lei Municipal nº 1402/2023; 
· Discussão e votação do Projeto de Lei nº 010/2025, que Autoriza a Contratação de Servidores, por excepcional interesse público, para atender necessidade temporária junto ao Serviço Público Municipal e dá outras providências.  
Iniciativa do Poder Legislativo
· Apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 02/2025, que Altera o artigo 3º da Lei Municipal 1.298/2022, que dispõe sobre a concessão de vale-refeição aos Servidores do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências;
· Apresentação do Projeto de Lei Legislativo nº 03/2025, que Regulamenta e fixa valores a serem pagos a título de diárias aos Vereadores e Servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Jacuizinho e dá outras providências;
· Discussão e votação da  Moção de Apoio nº 001/2025. Apoio ao PL320/225, de autoria do Senador Luis Carlos Heinze (PP/RS), que dispõe sobre a securitização das dívidas de produtores rurais cujos empreendimentos tenham sido impactados por eventos climáticos adversos a partir de 2021 e dá outras providências. Ver. Fábio Ricardo Mocelin – Progressista
· Leitura e encaminhamento do pedido de Indicação nº 001/2025 Verª. Daniela da Silva Moares – Progressista.
Jacuizinho-RS, 09 de março de 2025.

Marisane de Matos Brandão   
Presidente da Câmara de Vereadores. 
